
В Октябрьском районе вынесен приговор местной жительнице, признанной виновной в умышленном причинении мужчине тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего



Собранные следственным отделом по Октябрьскому району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 23-летней местной жительнице, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 29 октября 2023 года в вечернее время девушка приехала на улицу Солнечную города Улан-Удэ в квартиру к матери, где застала ее пьяного знакомого, которого из личной неприязни стала избивать, после чего в подъезде с силой толкнула его руками в грудь, отчего потерпевший упал и скатился вниз по лестнице. Спустившись вслед за ним, она нанесла лежавшему мужчине еще несколько ударов ногами по голове и затем покинула место происшествия. Потерпевший спустя непродолжительное время скончался от полученных повреждений.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

28 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1864233>